

羽毛球亚锦赛:

国羽锁定女单冠军 “梁王”“凡尘”遭淘汰

新华社宁波4月12日电 12日,2025亚洲羽毛球锦标赛进入半决赛阶段。韩悦和陈雨菲闯入女单决赛,提前为国羽锁定一项冠军。双打方面,“梁王”“凡尘”组合无缘决赛。

当日比赛中,韩悦以21:14、21:16击败队友高昉洁,率先晋级。东京奥运会冠军陈雨菲随后以两个21:11轻取韩国选手沈有振,与韩悦成功会师。韩悦赛后表示,自己将会向陈雨菲发起“冲击”,“今天做了充分准备,争取决赛能再棒一点”。

男单比赛同样迎来两名国羽选手的对决。面对李诗沣,陆光祖首局以19:21惜败,但他迅速调整状态,以21:10、21:14逆转。陆光祖将在决赛中对阵泰国名将昆拉武特,后者在另一场半决赛中淘汰新加坡选手骆建佑。

双打方面,备受关注的“梁王”“凡尘”组合遭遇失利。男双半决赛中,卫冕冠军梁伟铿/王昶以12:21、14:21不敌马来西亚组合谢定峰/苏伟译,好在陈柏阳/刘毅逆转战胜印度尼西亚的卡尔南多/毛拉纳,为国羽保留一张决赛门票;女双陈清晨/贾一凡以17:21、



10:21不敌日本组合松山奈未/志田千阳,刘圣书/谭宁则击败队友张殊贤/郑雨,闯入决赛。

混双头号种子蒋振邦/魏雅欣以16:21、17:21负于中国香港组合邓俊

文/谢影雪,后者将与日本组合绿川大辉/斋藤夏争夺冠军。

本届亚锦赛将于13日迎来各项决赛。

记者 许仕豪 杨博毅

U15世界中学生夏季运动会

中国队包揽三人篮球男、女冠军

新华社塞尔维亚兹拉蒂博尔4月12日电 2025年U15世界中学生夏季运动会三人篮球项目日前在塞尔维亚兹拉蒂博尔收官,中国中学生男、女队均以全胜战绩摘得金牌。

中国三人篮球男队以全胜战绩挺进决赛,最终以21:8击败巴西队,摘得队史首个世界中学生比赛冠军;中国三人篮球女队一路过关

斩将,在决赛中以21:4大胜罗马尼亚队,成功卫冕。赛后,女队队员刘馨月说:“披上国旗(庆祝夺冠)我很骄傲,希望未来越打越好,继续为国争光。”

谈到带领男、女篮双双夺冠,领队张亮说:“我们这个团队非常团结,每场比赛后都一起复盘,大家及时发现问题并马上调整,力争在下

一场比赛中表现得更好。世界级大赛对我们中国中学生球员来说,可能是一生中最难忘的旅程,拿下冠军也在他们成长的道路上添上浓重的一笔。”

U15世界中学生夏季运动会设立于2021年,由国际中学生体育联合会主办,每两年举办一届。

记者 石中玉 单磊



“萌娃”乐享棒垒球

4月13日,成都高新区石羊第一幼儿园的马玥阳在比赛中击球。

当日,一场幼儿软式棒垒球赛在成都高新区举行,来自高新区6所幼儿园的100余名儿童参与角逐,在运动中乐享周末快乐时光。

新华社记者 王曦 摄

美国高尔夫球大师赛第三轮:麦克罗伊跃居头名

新华社美国奥古斯塔4月12日电 第89届美国高尔夫球大师赛12日结束第三轮比赛,上一轮位列第三的北爱尔兰名将罗里·麦克罗伊本轮打出66杆,以三轮204杆、低于标准杆12杆的总成绩跃居头名。

麦克罗伊当天开局状态火热,在1号洞抓到“小鸟”(低于标准杆1杆),2号洞擒获“老鹰”(低于标准杆2杆),3号洞再抓“小鸟”。赛后他表示

示很享受每年在奥古斯塔参赛的感觉,总是能得到很多观众支持。“今天的开局非常梦幻,前三个洞打得非常完美,感觉太棒了!”

带着2杆领先优势进入决赛轮,麦克罗伊有望赢得个人首个美国大师赛冠军,若能夺冠,也将达成职业生涯的全满贯。此前他在本项赛事的最好成绩是2022年的亚军。

“我得让自己静下来,用过去三

天的方式来迎接明天的比赛。我会一直提醒自己,无论明天发生什么,我都能从容应对。”麦克罗伊说。

美国选手布莱森·德尚博以69杆结束本轮比赛,他的三轮总成绩是206杆,低于标准杆10杆,排在第二位,是麦克罗伊的最大争冠对手。

美国大师赛将在13日迎来决赛轮比拼。

记者 吴晓凌

意甲综合:
国米、尤文双双告捷

新华社罗马4月12日电 2024-2025赛季意大利足球甲级联赛第32轮12日继续进行,国际米兰主场3:1战胜卡利亚里,尤文图斯主场2:1击败莱切。

国际米兰本场开局顺利,第13分钟,阿瑙托维奇劲射拔得头筹。第26分钟,阿瑙托维奇边路送出妙传,劳塔罗得球后面对门将挑射得手,将比分改写为2:0。卡利亚里在第48分钟扳回一球,但国米在第55分钟利用角球机会由比塞克头球破门,锁定胜局。

获胜后的国米继续排名联赛榜首,领先排名第二、少赛一场的那不勒斯6分。

尤文当天上演开场“闪击”,第二分钟,弗拉霍维奇助攻库普梅纳斯禁区内小角度破门。此后尤文攻势不减,第34分钟,弗拉霍维奇再次送出助攻,伊尔迪兹禁区内推射破门。易边再战,莱切攻势有所起色,第88分钟,巴斯基罗托头球破门扳回一分,但难以挽回败局。

另外一场比赛中,同处降级区的威尼斯和蒙扎展开保级大战,最终前者在主场1:0获胜。

黎梦青

德甲综合:
“国家德比”
拜仁战平多特

新华社柏林4月12日电 12日,2024-2025赛季德甲联赛第29轮进行了多场争夺,最引人关注的是拜仁慕尼黑主场对阵多特蒙德的“国家德比”,最终两队2:2战平。

本场比赛上半场略显沉闷,双方均未进球。下半场风云突变,第48分钟,多特利用反击机会打破僵局,莱尔森右路传中,拜尔小禁区后点头球破门。第65分钟,拜仁扳平比分,格纳布里左路突破下底,倒三角传球给穆勒,后者助攻格雷罗推射破门。4分钟后,主队反超比分,格纳布里左路单骑闯关,突入禁区后低射破门。

第75分钟,多特的一次角球进攻造成拜仁禁区内乱战,吉拉西门前扛住防守球员后倒钩打门,虽然拜仁门将乌尔比希神勇扑出,但安东尼补射得手,将比分扳平。此后,双方均未能改写比分。

此役过后,拜仁积69分继续领跑积分榜。卫冕冠军勒沃库森当天主场0:0战平柏林联合,在联赛还剩5轮的情况下,排名第二的他们目前落后拜仁6分。

其他比赛中,霍芬海姆主场2:0战胜美因茨,门兴格拉德巴赫主场1:2负于弗赖堡,波鸿主场1:2不敌奥格斯堡,荷尔斯泰因基尔主场1:2不敌圣保利。

记者 刘旸